■筑牢安全网

郑州国际物流园区 多举措力促安全生产出实效

本报讯 为严把安全生产关, 近日,郑州国际物流园区以安置房 项目建设专项整治为发力点,以落 实监管责任为落脚点,坚持问题导 向,重责任、强攻坚、盯重点,出"组 合拳"力促安置房项目建设安全生 产工作出实效。

对标工作要求,压实责任关。 物流园区合村并城建设指挥部和 锦绣前程公司相关负责人分地块 管控,逐一确定人员、任务、时限, 压实监管责任。同时,与各项目施 工单位及监理单位签订《安全生 产、消防安全工作目标责任书》22 份,签订率达100%,进一步强化企 业主体责任。

聚焦专项整治,合力攻坚。通 过建筑施工安全生产专项督导检

查,以专家组主导、业主监督、监理 及总包单位配合的方式,随机抽查 住宅、服务用房及其他配套建设设 施,分别从质量、安全、第三方评 估、溯源管理、双体系管理5个方 面进行全面检查。

紧盯重点难点,力促出实效。 园区将安全生产与推进安置房项 目建设中心工作相结合,强化施工 项目安全专员机制,建立园区三级 责任网,使安全生产形成责任链, 环环相扣不脱节。安置房项目建 设安全生产工作相关负责人对项 目施工和监理单位提出要求,专家 检查发现的质量安全隐患和问题, 要立即整改,由专人跟踪负责落实 限期整改到位,确保工程质量全面 受控。 记者 王赛华

经开区消防救援大队 加大消防安全监管力度



本报讯 为做到应查尽查、应 罚尽罚、应改尽改,力保全区火灾 形势持续平稳,12月16日,经开区 消防救援大队召开全区仓储物流 企业消防安全集中约谈会,全区 200余家仓储物流企业消防安全 责任人参加了此次会议。

会上,消防大队负责人通报了 近期发生的火灾事故,分析研判了 全区消防安全形势、前期仓储物流 企业消防工作中存在的主要问题, 要求各单位要深刻汲取近期典型 火灾事故教训,始终保持忧患意 识,深入研判单位火灾形势,找准 薄弱环节和工作短板,强化针对性 措施,认真抓好消防安全自查自纠 工作,确保辖区消防安全形势持续 稳定。

会议强调,各单位要增强抓好 消防工作的责任感,把消防工作与 业务工作同部署同落实,切实履行 责任、发挥作用,全力确保仓储物 流企业消防安全稳定。各单位要 明确责任分工,落实到具体岗位、 具体人员,一级抓一级,层层抓落 实,确保各项治理措施落实到位。 各单位要加强消防安全监管力度, 做好日常检查宣传,同时组织单位 员工开展灭火演练,提升消防安全 管理水平。记者 王赛华 文/图

潮河办事处

推进进口冷链食品监管工作

本报讯 为迅速传达区疫情防 控会议精神,加强进口冷链食品安 全监管工作,12月10日下午,潮河 办事处组织全体班子成员、各科室 负责人召开会议,会议由办事处党 工委书记蒲瑞主持。蒲瑞传达了 区防控会议内容,并结合方案要 求,对辖区内进口冷链食品监管工 作进行安排部署:加强组织,进一 步细化工作,成立办事处进口冷链 食品监管工作专班,严格按照责任 分工落实各项工作。各部门要相 互配合,加大排查力度。各包村负 责人排查自己辖区内冷库是否注 册备案登记,将无证经营的黑冷库 关闭;对重点区域弓马庄冷库及无 工商注册登记的卤肉店全部关停, 有效遏制进口冷链食品环节的疫情 传播和扩散;同时对辖区内各菜市 场、产业园的倒闭企业、商铺进行排 查,规范商铺经营秩序,加强食品监 管工作。规范人员管理,加强一线 监管人员健康风险防控,指导直接 接触进口冷链食品等感染风险高的 监管人员做好个人防护。

下一步,潮河办事处将进一步 加大对辖区各冷链企业进口冷链 食品排查力度,保障辖区进口冷链 食品安全。

记者 柴琳琳 通讯员 李婷

动车乱停乱放进行专项治理。

京航办事处 集中整治机动车乱停乱放

本报讯 针对机动车乱停乱放 有碍市容市貌、严重影响交通秩序这 一顽疾,近日,京航办事处集中力量 开展交通秩序整治行动,对辖区内机

整治过程中,综合执法人员对 违规车主进行法律法规宣传教育, 并现场要求行为人及时自行整 改。针对驾驶人不在场的占道乱 停乱放车辆,依法张贴"违法停放 车辆告知单"。对道路交通影响较 大的车辆,通知车主仍无法移动 的,进行拖移处置。此次专项整治 营造了畅通、整洁、安全、有序的市 容环境,受到群众好评。

■家园更洁净

记者 柴琳琳

潮河办事处

打好生态环境整治攻坚战

本报讯 12月13日,潮河办事 处召开2020年环保冲刺动员大 会,会议通报了当前郑州市空气质 量排名情况,并就大气污染防治工 作进行安排部署。

会议要求各工地、企业要压实 主体责任,做好自查自纠,严格按 照环保各项要求及管理规定落实; 各包村负责人、社区书记、职能部 门工作人员要紧紧围绕大气污染

防治重点工作对建筑工地控尘、企 业"一厂一策"实施限产等进行重 点监督、巡查,严格依照冬季大气 污染防治攻坚方案认真履职尽责、 落实;辖区民生工程、绿牌工地要 严格落实工地扬尘治理"8个 100%"要求,严禁不达标施工,全 面防控污染源,全力打好打赢 2020年最后一个月的收官之战。 记者 柴琳琳

九龙办事处

深入推进生活垃圾分类工作



本报讯 为进一步深化推进垃 圾分类工作,扎实维护分类成果, 近日,经开区九龙办事处结合垃圾 分类和郑州市绿色家庭创建实际 开展垃圾分类宣传及督导工作,进 一步营造良好垃圾分类氛围,确保 垃圾分类见实效,共创高品质城市 环境。

多措并举,持续加大宣传力 九龙办事处结合"绿城妈妈" "美丽庭院"主题建设等活动持续 开展垃圾分类入户宣传工作,督 导员挨家挨户发放宣传手册,号 召辖区居民广泛参与到分类实 践中。志愿者面对面解答居民 分类投放、分拣到收运全流程的 各种问题,协助居民对家中分类 情况现场指导,掌握生活垃圾分 类方法,增进居民认可度和满意 度,共同打造绿色可持续的人居

不断"回头看",确保分类实 效。九龙办事处成立垃圾分类工 作小组,工作人员不定期组织在各 垃圾分类点位进行督导检查,逐 一排查桶内垃圾分类、地面环境、 督导员在岗及宣传情况,确保各 项举措落到实处。在督查基础 上,不断查漏补缺、总结经验,共 同探索高效便民的投放模式,逐 步完善定时定点投放机制,集中 高效化投放分拣,切实维护好生 活垃圾分类成果。

下一步,九龙办事处将持续开 展宣教工作,提升居民垃圾分类意 识与观念,以特色活动促进生活垃 圾分类工作长效实施,久久为功, 携手共建美丽九龙。

记者 王赛华 通讯员 毛亚勇 文/图